
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΙΛΑΡΙΩΝΑΣ ΕΥΛΟΓΗΣΕ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟ
ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΞΕΝΩΝΑ ΤΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΣ

Το εργοταξιο της σύγχρονης πανεπιστημιουπόλεως του Ωδείου Μόσχας (conservatoir) ευλόγησε
στις 27 Ιανουαρίου 2015 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου του Κρατικού Ωδείου Μόσχας (conservatoir) Τσαϊκοφσκυ. Η πανηγυρική τελετή
τοποθετήσεως αναμηνστικής κάψουλας με μήνυμα προς τους απογόνους πραγματοποιήθηκε την
παραμονή της επετείου των 150 ετώ από ιδρύσεως αυτού του φημισμένου ανώτατου εκπαιδευτικού
ιδρύματος.

Στην εκδήλωση επίσης παρέστησαν ο Υπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β.
Μεντίνσκυ, ο Πρύτανης του Ωδείου Μόσχας κ. Α. Σοκολώφ κα.

«Η Ρωσική μουσική εκπαίδευση αποτελεί γνώμονα για μουσικά σχολεία παγκοσμίως», ανέφερε ο
Υπουργός Πολιτισμού κατά την ομιλία του στα πλαίσια της τελετής.

«Την χρονιά καθώς θα εορτάσουμε την επέτειο των 175 ετών από γεννήσεως του Π. Τσαϊκόφσκυ το
Ωδείο Μόσχας που φέρνει το όνομά του θα αποκτήσει νέο κτίριο για να στεγάσει ξενώνα
χωρητικότητος 900 θέσεων», τόνισε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας. Επίσης ο Ιεράρχης
ευχήθηκε στις πρυτανικές αρχές και τους φοιτητές του μουσικού ανώτατου εκπαιδευτικού
ιδρύματος βοήθεια του Θεού στο έργο τους. «Το Ωδείο Μόσχας είναι γνωστό σε όλο το μουσικό
κόσμο. Γνωρίζουμε πόσους σπουδαίους ανθρώπους ανέδειξε και χαιρόμεθα που σήμερα



δημιουργούνται δυνατότητες διευρύνσεως του έργου του Ωδείου και εγγραφής νέων φοιτητών».

***

Ο βασικός σκοπός κατασκευής της πανεπιστημιουπόλεως του Κρατικού Ωδείου Μόσχας
(conservatoir) Π. Τσαϊκοφσκυ είναι η απόκτηση νέου φοιτητικού ξενώνα μεγαλύτερης
χωρητικότητας. Το συνολικό εμβαδόν της πανεπιστημιουπόλεως είναι 32 χιλιάδες τετραγωνικά
μέτρα από τα οποία 17 χλιάδες προβλέπονται για το ξενώνα. Το έργο κατασκευής
προγραμματίζεται να έχει αποπερατωθεί το 2017.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50696/
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